关于开展2024年度轻工专业中（初）级职称评审现场面试答辩工作的通知

各相关专业技术人员：
[bookmark: _GoBack]根据市人力资源和社会保障局印发的《关于做好2024年度我市职称评审工作的通知》（东人社发〔2024〕50号）文件要求，为进一步提高我市轻工专业技术人才职称评审质量，东莞市工程系列轻工专业中级职称评审委员会定于2025年6月15日上午开展2024年度轻工专业中（初）级职称评审面试答辩工作。现就面试答辩有关事项通知如下：
一、面试答辩目的
面试答辩是科学、客观地评价专业技术人员的学识水平、专业技术水平和业务工作能力的重要手段，是评审的重要组成部分。通过面试答辩，有助于评委判定申报人的业绩成果、论文著作等材料的真实性，有助于评委全面直接地了解和掌握申报人的专业技术水平、工作能力和业绩等情况，以便对申报人作出更加客观公正的评价。面试答辩结果作为评委会讨论评议与投票表决时的重要参考。
二、面试答辩基本原则
面试答辩坚持公平、公正，客观、规范，坚持突出业绩和能力为先的原则进行。面试答辩结果在申报当年一次性有效，不对外公布结果。面试答辩结束后不得进行复议、复评。评审结果以评委投票结果为准。申报人未按要求参加面试答辩的，视同评审不通过。
三、面试答辩对象
经东莞市工程系列石油和化工专业中级职称评审委员会审核确认，中级评审申报人员21人全员答辩，初级评审申报人员69人需要答辩，共90人。名单详见附件。
四、面试答辩形式
面试答辩采取现场答辩方式进行。
五、面试答辩时间及地点
（一）时间：2025年6月15日上午8:45-11:00；
（二）地点：东莞市莞城新芬路38号科学馆八楼答辩室
六、面试答辩工作规则
（一）申报人须按通知的答辩时间，提前30分钟做好准备，携带本人有效身份证件进行身份核实。
（二）因不可抗力因素导致不能按时答辩的，应及时与工作人员联系。
（三）除不可抗力因素外，如申报人不按规定参加答辩，则视为自愿放弃答辩。答辩当天，如超过规定的答辩时间30分钟，工作人员仍未能联系上申报人，则视为自愿放弃答辩。
（四）面试答辩时间约每人5-8分钟，主要围绕申报人专业技术背景、工作经历能力、业绩成果、学术成果、技术工作总结以及本行业本专业应知应会等相关专业技术问题提问，评委提出3-5个问题。
（六）申报人答辩过程中，不得携带电子设备进行搜索等。
（七）申报人须严格按照评委提出的题目认真答辩，做到有问必答。如答辩人员对答辩题目有疑义应及时提出。
（八）评委和有关工作人员应认真履行职责，严守保密纪律，不得泄露面试答辩题目、评议内容和答辩结果等，不对外接受有关面试答辩情况的查询，不得有弄虚作假、徇私舞弊、包庇偏袒、打击报复等违纪违规行为。一经发现和查实，按有关规定处理。
七、其他有关事项
（一）评委会办公室面试答辩通知及时间安排在东莞市化工学会网站（http://www.dghgxh.org/）、东莞市工程师协会网站（http://www.dggcs.org.cn/）公布。在正式面试答辩前5天，评委会通过短信平台把申报人的答辩时间等具体要求以短信形式发至其手机，申报人按要求进行确认。在答辩前2天，评委会对确认记录进行汇总，已确认的视为已接到答辩的通知并确认参加；未回复的由评委会再次发送信息或电话联系其本人或单位，确保每个申报人都接收到答辩的通知。面试前一天还没有确认回复的视为放弃面试答辩。
（二）申报人必须按照评委会办公室安排好的时间参加面试答辩。没有按时答辩者，责任自负。
（三）申报人参加面试答辩时必须严格遵守答辩工作规则，违反纪律者取消其答辩成绩。

　　               东莞市工程系列轻工专业
中级职称评审委员会
　　                     2025年6月9日
　
　（联系方式：轻工电器、轻工装备：22884137，轻工工艺：22862897）

附件：2024年度东莞市工程系列轻工专业中（初）级职称评审答辩人员名单
